
京都府中丹広域振興局

問題４ 

平均的な公立小学校を

１校建てるのに、いくら

かかる？ 

 

①約１千３百万円 

②約１億３千万円 

③約１３億円 

③ 約１３億円 ※土地の代金を除く 

 

【１３億円を積み重ねると？】 

 ＊１万円札×１００枚＝百万円＝１㎝ 

 ＊百万円×１０束＝１千万円＝１０㎝ 

 ＊１千万円×１０包＝１億円＝１ｍ 

 ＊１億円×１３包＝１３億円＝１３ｍ 
 

１３ｍは、ビルの４階くらいの高さです。 

問題３ 

８世紀頃に作られた日本

の税制度はどれ？ 

 

①甲・乙・丙 

②租・庸・調 

③報・連・相 

② 租・庸・調 （そ・よう・ちょう） 
 

飛鳥時代から奈良時代にかけての税制度で、 

 ［租］田んぼで収穫した米 

 ［庸］都での労役、もしくは布など 

 ［調］布や特産物（絹・紙・漆、工芸品など） 

江戸時代は［年貢(ねんぐ)］として玄米を納め

ました。現在のようにお金で納めるようになっ

たのは明治時代からです。 

問題２ 

京都府が行う公共サー

ビスの内、一番割合が

高いのはどれ？ 
 

①土木費 

②警察費 

③教育費 

③ 教育費 

※平成29年度 一般会計予算内訳による 
 

１．教育費（18.2％） 

２．民生費（17.6％）※福祉の予算 

３．商工費（11.3％） 

４．警察費（8.6％） 

５．土木費（6.9％） 

① 個人府民税  

※平成29年度 府税収入予算内訳による 
 

１.個人府民税：３４．７％ 

２.法人事業税：２４．１％ 

３.地方消費税：１７．７％ 

４.自動車税：８．４％ 

問題１ 

京都府の府税収入の内、

一番割合が高い税目は

どれ？ 
 

①個人府民税 

②法人事業税  

③地方消費税 

 

問題５ 

２０１１年、ハンガリーの

『ポテトチップス税』は、何

のために導入された？ 
 

①肥満防止 

②ジャガイモの不作 

③ポテチ記念館建設費用 

① 肥満防止 
 

ポテトチップスなどの高カロリー菓子類に税

金をかけて高額にし、大食いを止めさせる目

的で導入されました。フランス・メキシコ・アメ

リカの一部の州でも、肥満防止を目的に、砂

糖や菓子類、炭酸飲料などに税金がかけら

れています。 

↑ 切れ目をいれる ↑ 


